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Bankoknak, intezmvekek roszvéroradságoknak es 
zinoknak évenkint 500 

Nyilt levél Dr. Tatár Eugén Dékán urhoz 

Mélyentisztelt Dékán Ur! Minden tiszteletem az 
Öné, aki számtalan esetben tanuskodott az igazság 
mellett és akinek eddigi élete abban telt el, hogy 
védelmezte a gyengéket, felemelte az elbukottakat 
és harcolt az igazságért s amely igazságért való harc 
becsületesen övezi férfi homlokát. Olvastam, hogy 
Önnek az elnöklete alatt legutóbb gyülést tartott a 
Hunyadmegyei ügyvédi kamara és ott Önök, ügyvé- 
dek, egyöntetüen tiltakoztak az ellen, hogy a zsilvöl- 
gyét a szomszédos gorj megyéhez csatolják. Ez a 
cselekedet megyei szempontból határozottan fontos 
volt az Önök részéröl és örülünk, hogy a többi megyei 
központi hivatalok után az ügyvédi kar tiszteletreméltó 
intézménye is megtette a közérdekében való köteles- 

ségét. Ebböl az alkalomból azonban, nekünk zsilvöl- 
gyieknek is volna néhány szavunk, ugy az Önök 
hatátozatához és a többi felsőbb megyei hatóság 
tiltakozásához, szóval nekünk, akikről szó van és a 

kik most egyszerre olyan becsesek és olyan fontosak 
lettünk a vármegye vezeteőinek hogy tárgyalnak ró- 
lunk, féltenek bennünket és harcolnak értünk, édes- 
getnek, babusgatnak, mint jó anya a gyermekét és 
olyan féltett kincse lettünk ennek a vármegyének, 
amelykez mi zsilvölgyiek továbbra is akarunk tartozni. 

Teljes egészében csatlakozunk mi is ugy az Önök 
határozatához, mint a többi megyei vezetöség hatá- 
rozatához és kijelentettük, hogy a zsilvölgyének oda 
kell tartozni ahova eddig tartozott. Ebben a tekintet- 
ben leszögeztük alláspontunkat és ez feljogosit ben- 
nünket arra, hogy azoknak, akik anyira féltenek ben- 
nünket, itt a nyilvánosság elött megmondjuk a véle- 
ményünket és felhivjuk a vezetöinknek figyelmét 
olyan tényekre, amelyek azt igazolják, hogy a megyei 
székhelyen lévő megyei vezetők bennünket zsilvöl- 
gyieket eddig nagyon is elhanyagoltak és a zsilvöigyi 
polgárság panasza csak kis mértékben talált ott meg- 
hallgatásra és általános elv volt, hogy a zsilvölgyét 
jobban kikell használni, mint a megye többi részét 
és bebizonyitjuk Önnek, hogy ebböl a mostohságból 
kifolyólag nekünk zsilvölgyieknek óriási kárunk volt 
és ezt a veszteséget nem pótolta senki, söt volt cset, 
mikor az amugy is tulterhelt polgárság, még nagyobb 
terhet kapott a vállára 
A nagy és sulyos sérelmek között elsösorban kell 

megemlitenem azt az igazságtalanságot amely ben- 
nünket zsilvölgyieket az adókivetés terén ért. A dévai 
pénzügyi hivatalok olyan embereket küldenek le éven- 
kint az itteni adókivetéshez, akik elsősorban nem is- 
merik a zsilvölgyi lakosság teherbiró képességét és 
nem veszik tekintetbe, a mellejük kirendelt polgári 
megbizottak felszólalásait s legtőbb esetben egyének 
irigységei alapján besugott adatokra alapitják az adó- 
kiveteseket és mikor a horibilisan tulterhelt adózó 
sirt, rimánkodott az inspector urnak, és azt tálálta 
mondani, hogy ezt nem birja ki és fellebbezni fog, 
akkor az inspector ur mérgesen rákiálltott, hogy ö is 
fellebbez és meg is mondta, hogy a fellebezéskor a 
már tulfelemelt adóját is még feltogják emelni. A fel- 
lebbezések menetéröl és arról az igazságtalanságokról 
azt hiszem Önnek Dékán ur tudomása van. Száz és 
egy esetet tudunk felemliteni Önnek, mikor a dévára 

utazott, költségeket csináló zsilvölgyi iparost a felleb- 
bezésnél megsem hallgatták, hanem a fellebbezö hi- 
vatal az adóját még felemelte és mint azt Jéger Ferenc 
petroseni lakosnak, a zsilvölgyi ipartestület alelnökének 
tudomására hoztak; nem kiváncsiak a véleményére 
és végeztek. De ilyen Jégerferenci esetek számtalanok. 
Van olyan is, akit a fellebbezésröl nem is értesitettek, 
de az adóját kivetették és fizettették vele. Ezenkivül 
olyan terroristát küldtek le adótvégrehajtani, mint egy 
Siméria nevü végrehajtó volt, aki abban lelte örömét, 
hogy éjjel az egész kávéház idegen közönségét sorba 
állitotta és megmotozta, hogy nincen e náluk gyuj- 
tókö. Ezt a panaszt sem hallotta senki. Ugyanez a 
Siméria az utolsó kabátját is elvitte az adóval tarto- 
zónak, minden törvényes lefoglalas nélkül. Masik he- 
lyröl befőtött, zsirt, lisztet és még a törvényben elöirt 
párnapi élelmet is elvitte és nem törödött ezzel az 
emberrel senki s hosszu ideig valósággal réme volt 
a völgynek. Egy másik esetben az egyik lupényi 
könyvkereskedönek, akinek kivolt fizetve az adója, 
személyes boszaból a töldre dobálta papiráruit s kézi- 
kocsin szállitotta el, nagy veszteseget okozva ezáltal 
neki. Ugyanebben az idöben az egyik lupényi keres- 
kedö e miatt az eröszakos adóbehajtás miatt föbelötte 
magát. Egy Bernstein nevü kereskedönek szintén adó 
miatt bezarták az üzletét és el is pusztult. Egy Makai 
nevü mészáros harminc évig dolgozott önállóan saját 
üzletében és kimutatások közölték, hogy egy maga 

több adót fizetett, mint Gyulafehérvár összes mészá- 
rossa, az adó megölte, elpusztitotta. De ezeket csak 
ugy találomra sorolom fel, hogy lássa Ön, kogy mi- 
képpen baántak a zsilvölgyével és hogy mi érlelte meg 
egyesekben (és a nép nagy körében is) az elszakadás 

eszméjét. Ha hiszi Dékán ur, ha nem, de akinek jó 
ruhája volt, az is közrejátszott, hogy az adóját emelni 

kell. Emelni, emelni és ismét emelni, ez volt a jelszó, 

de arról elfelejtkeztek, hogy a zsilvölgyében a pár 
éves nemzetipárti uralom óta hetenkint csak két három 
napot dolgoznak és ha a kereset nyolcvau százalékkal 
csökkent, ugy az adót sem lehet százszálékosan e- 
melni, de nem lehet a semmiböl tüzzel vassal behaj- 
tást rendezni es nem lehet fizetni, ott a hol nincsen 

miböl. 

A másik érve az ügyvédek testületének az volt, 
hogy a zsilvölgyének nincsen szüksége a törvényszék- 
re. Hát ez ellen a hatarozat ellen vétót jelentünk be, 
de a törvényszékért viszont nem szükséges gorjhoz 
csatlakozni, merthiszen ez nem függhet egyik megyé- 

töl sem, hogy legyen vagy nelegyen. Erre a törvény- 
székre nekünk zsilvölgyieknek igenis szükségünk van. 
Nemcsak azért, mert a dévai törvényszék munkájat 
nagy részben a zsilvölgyi speciális viszonyokból 
történö, föleg politikai perek egészitik ki, de szükség 

van azért is, mert nekünk zsilvőlgyieknek tul költsé- 
ges, a déváravaló utazás és bizony nem igen mond- 
hatjuk, hogy egyes ügyvéd urak, ezt a távolbólvaló 
jövést nem szokták kihasználni. Csak egy csetet 
emlitek Önnek: Laufer Andor ügyvéd ur három al- 
kalommal képviselt egy perben. A három képvisele- 
tért három ezer leiben állapitotta meg a költségét, 

Figyelem ! 
Aki csaldját kitinő minöségü ruhanemüvel 

(Géli alsó és felső ruhák) akarja ellátni, okvet- 
lenül keresse fel 

Herrmann Ottó 

Minerul hoz 
cimzett üzletét, a hol az ujjonnan érkezett téli 
áruk a legnagyobb választékban beszerezhetők, 
a legjutányosabb árban. 

Petroseni. Marek féle ház. 

Mindenféle piperacikk: 
legfinomabb külnivizek, partömök, puderek, 

manikür és toalett készletek, 

mélyenleszállitott árban 
s nagy választékban, a közeledő karácsonyi 

ünnepekre, csak is a 

Kigyó Drogériában kapható. 

Tekintse meg a kirakatot! 

Vigyazz, mert nem minden 

nem számitva a magam költségét ez ügyben. A tör- 
vényszék tehát szükséges a zsilvölgyébe, de mint 
hansulyoztam ezért viszont nem szükséges gorjhoz 
csatlakozni. Az pedig, hogy nekünk felkell utazni a 
jövőben is dévára, törvénykezési ügyben, csak a 
dévai ügyvédi karnak lehet előönyös, de semmi szin 
alatt sem a zsilvölgyieknek. De mindettőöl függetlenül 
Ön Dékán ur láthatja, hogy velünk a zsilvölgyiekkel 
nagyon sok igazságtalanság történt es ez szülte meg 
azt a gondolatot, hogy a zsilvölgyét elszakitsák Hu- 
nyadmegyétöl és e szomszédos gorj megyéhez csa- 
tolják. Ha tudnám, hogy a zsilvölgyének jobb lesz a 
helyzete, ugy magam is amellett volnék, hogy csatla 
kozzunk gorjhoz. Ösmerve azonban azt a szegénységet 
a mi a szomszédos vármegyében van, az a meggyö- 
zödésem, hogy bennünket ott is csak kiakarnak hasz- 
nálni s velünk szintén keveset törödnének, mint a 
hogy azt tették hunyadmegyei vezetöink is az utolsó 
esztendök alatt. 
Kérem Önt Dékán Ur, hogy nevegye rossz véven, 

ha ezeket éppen az Ön tudomására hoztam ujból, 
Eddig csaknem minden megyei hatóságnak volt al- 
kalmam ezt elmondani es kijelenthetem Önnek, hogy 
azok legtöbb csetben megsem hallgatták és elsem 
olvasták a zsilvölgyiek panaszait. 

Öntöl és Önnek a személyétöől most több remée- 
nységgel várjuk ezeknek az anomáliáknak a megszün- 
tetését, habár tudjuk, hogy Ön nem politikai párt 
önök sem prefectus, sem pénzügyitfönök de a tör- 
vény paragrafussait Önnél senkisem ösmeri jobban a 
megyében és mi ennek a törvénynek az igazságos 
alkalmazását kérjük Öntöl, valamint azt, hogy a fent 
felsorolt sok igazságtalanságot hozza tudomására azok- 
nak akiket illet és, azok pedig gondolják át, hogy ök 
vannak a népért prefectustól tefelé az utolsó fináncig 
és hallgassák meg a panaszokat s az igazságtalanság- 
nak neengedjenek utat, mert ebből származik az el- 
keseredés, az elegedetlenség stb. Ha a megye vezetöi 
több gondot forditanak a zsilvölgyi lakosságra mint 
eddig, akkor a Dr. Merza és Niciu féle elszakadási 
mozgalom továbbra is a két ur személyes érdekekkel 
telitett magánügye lesz csak és ez megfog törni a 
zsilvölgyi lakosság akaratán. 

Fogadja mélyentisztelt Dékán Ur megkülönböztetett 
fertelete mnek kitejezését, 

Molnár Sandor 

a „Zsilvölgyi Napló" szerkesztője. 

Bacai ur vért akar inni... 
Lapunk elmult heti számában rövid hirecske 

jelent meg arról, hogy vulkánban egy Bacai 
nevü hivatalnok (?) összeszurkálta Vyrbicky 
hivatalnokot. Mint most azt velünk közhk Bacai 
már régebben kijelentette, hogy addig nem 
nyugszik mig vért nem iszik. 

Öszintén csodálkoznunk kell egy iskolázott 
embernek ilyen vandál kijelentésén és ezért a 
kulturemberhez iltő müködésért aztán nem 
csodálkozunk, ha Bacai ur majd a tömlöcben 
sopánkodik arról, hogy milyen izü is volt az 
embervér. 

eg 

20 szazalekos árleszállitas 
Románia legnagyobb ruhagyára, a FIBRA R. T. Petro- 

seni lerakata a nagy gazdasági krizisrevaló tekin- 
tettel az idei szezont már e hó 15 én megkezdte 
és az egész zsilvölgye mélyentisztelt kö- 

zönségének módot kiván nyujtani, 
hogy garantált prima minöségü 

kész ruhanemü 
szüksegletét olcsón beszerezze és ezért eredeti 
gyári árait a karácsonyi vásár tartalmára 

20 szazalékkal leszallitotta 
Különös figyelemmel ajánljuk kész nöi férfi és gyer 

mek ruhanemüink garantált jó minöségét. 
Tisztelettel : 

FIBRA 
Petroseni — Hunedoara 

kulásnapi ajándékok raktára a Kigyó drogeria. Pipera különlegess 



ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

Arad, str. C. Voda 40. 

Téli ruhakat-kabátokat, legszebben fest és tisztit 
NMuűüller J. és Fia 

Zsilvölgyi gyüjtöhely : Biber Osiás rövidaru üzlete, Petroseni-Vulcan. 

Nem sikerült Császar aknamunkaja a helybeli 
kath. egyhazközseg ellen 

Csaszár Ferenc petroseni lakos, a szentkereszt 
hadsereg tagja, akit legutóbb tartott egyház- 
közgyülésen beválasztottak egyháztanácsosnak, 
pár héttel ezelőtt két társával egy Régner és 
egy Szabó nevü ugyancsak most választott egy- 

háztanácsosokkal együtt, beadványban fordultak 
Pellion Ottomar egyhazgondnokhoz és 13 pont- 
ban bizalmatlanságot nyilvánitottak az egyház- 
község vezetősége ellen, valamint különbözö 
olyan követelőzéssel léptek fel, amelynek na- 
gyon is robbantó szinezete volt és nem szolgált 
más célt, mint megbontani a békés harmoniát 
az egyházközségben. 

Roska Jenő esperes a beadvány után az egy- 
háztanácsot az elmult vasárnap délelött hivta 
össze és a napirendi egyetlen pont Császár bead- 
ványa volt. 
A beadványt Pellion egyházgondnok olvasta 

fel és felháborodva utasitotta vissza Császárék- 
nak a gyanusitásait, amely közvetve meggya- 
nusitotta a legfelsőbb egyházihatóságot is. Kije- 
lentette, hogy nem köteles ugyan külön Csá- 
szárnak elszámolni az egyházközség anyagi 
helyzetével, mivel alig pár hónapja, hogy a 
költségvetést az egyházi közgyülés, azután pedig 
a legfelsőbb egyházi főhatóság is jóvahagyta, 
de azért, hogy lássa Császár ujból, hogy min- 
den a legnagyobb rendbe ment mindig ismét 
tételről tételre az összes bevételeket, valamint 
a kiadásokat és az épitkezéssel kapcsolatos ter- 
veket és a legolcsóbb ajánlatot is bemutatta, 
maj pedig miután Császár és társai öt is, vala- 
mint az egyház pénztárnokát Dékán Imrét is 
meggyanusitotta, bejelenti az egyházi gondnoki 
tisztségröl való lemondást. Ehhez a lemondáshoz 
csatlakozik Dékán pénztáros is. 
Az elnöklö esperes plébános felkérta a ta- 

nacsosokat, hogy szóljanak hozzá a Császár 
beadványhoz. Elöször Császár szólalt fel, aki 

az épitkezések alkaimával történt atalakitásokról 
beszél és lkládi nevü kömüvesre hivatkozva, 
aki azt a kijelentést tette, hogy az egyik fal 
beállitása nyolcvan ezer leibe került volna az 

az egyházközségnek. Ez a bejelentése Császárnak 
hangos kacagást váltott ki, akinek ennél több 
szava nem is volt, azonkivül, hogy Buday volt 
esperes egyik levelével a Dr. Stern által adott 
és már régen kifizetett kölcsönt emlegette még. 
Majd Dékán pénztáros szólalt fel és a maga 

részéről visszautasitotta a Cszászár által felsorolt 
gyanusitásokat és egyben bejelenti, hogy lemond 
az egyház pénztárnoki tisztségéröl. 

Ángyel egyháztanacsos erélyesen visszau- 
tasitja Császár vádjait-c mondvánhogy ilyen dol- 
gok, ilyen aknamunkak az egyháztanács kebe- 
lében eddig sohasem voltak. 

Dr. Balogh egyháztanácsos bizottság kikül- 
dését javasolja és ha a vádak nem felelnek meg 
a valóságnak, ugy a rágalmazókat állitsák bi- 
róság elé. 

Feszt József egyháztanácsos csodálkozásának 
ad kifejezést, hogy a közmegelégedésre dolgozó 
egyháztanácsot ilyen gyanusitásoknak teszi ki 
Császár. 
Majd Régner egyháztanácsos bejelenti, hogy 

a maga részéről nem volt rossz akarattal az alá- 
iráskor az egyházközség vezetői ellen. 
Legvégül pedig Molnár Sándor egyháztanácsos 

kért szót és mindenekelött az egyháztanács teljes 
bizalmáról biztositotta ugy Pellion egyházgond- 
nokot, valamint Dékán pénztárost és az egy- 
házközség összes vezetőit. Ajánlja, hogy az egy- 
háztanács egyöntetően utasitsa vissza Császárnak 
az egyház ellen inditott aknamunkáját, amelynek 
a tárgyalásravaló elfogadása, valamint a elisme- 
rése az egyházközség vezetöségének valamint a 
legfelsőbb egyházhatóságnak is a bünösségét 
állapitaná meg. Tekintettel arra, hogy az egy- 
háztanács mint olyan teljes bizalommal visel- 
tetik vezetöi iránt, arra kérte a lemondott Pel- 
lion és Dékán egyházgondnokot, illetve pénz- 
tárnokot, hogy maradjanak meg azon a helyen 
ahová az egyházközgyülés teljes bizalma állitotta 
öket és ahol több mint egy évtizede látják el 
a kötelességükett a katholikus egyházközség leg- 
nagyobb megelégésére. 
Molnár inditványát az egyháztanács nagy 

óvációval elfogadta és ezután Pellion egyház- 
gondnok köszönte meg az egyháztanács bizal- 
mát, valamint Molnár egyháztanacsos meleg 
szavait, mire a tanácsülés véget ért. 

* k 

A törvényttudó és parlamentáris életben, va- 
lamint a közérdekében dolgozó férfiak elött is- 
meretes az, hogy ha valamely egyén vádat emel 
valaki, vagy valami ellen és a vádjai ném nyer- 
nek beigazolást, ugy az illető levonja annak 

következményeit és temond arról a helyröl amely 
öt aztán nem illeti meg Sajnos Császar esetében 
ez nem következett be. Ö vádolt, gyanusitott és 
ezek a vádak nem nyertek beigazolást és Csá- 
szár ur nem vonta le a következményeket és nem 
mondott le. A történtek után pedig csak ez az 
egy utkinálkozott volna számára legcélszérübbnek. 

Egész Európat foghatja 

Lumophon W-390 rádióval 
Érzékeny, tiszta és erös. 

Ára: 9.000 Lei. 
Képviselet: 

Menyász lIzsak 
üveg és porcellán üzlete 

Petrosemni. 
Strada Regele Ferdinand. 

Szörényi Béla 
nevü dévai firkonc, a tehetségtelenség üres 

frázisát lobogtatja meg a prádául, odadobott 
„Hunyadvármegye" cimü lapban ellenünk. Sem 
kedvünk, sem elpocsékolnivaló hasábunk nincsen, 

hogy Szörényi urral foglalkozzunk. Hogy még 
is neki szenteljük azt a pár sort az annak tud- 
ható be, hogy közérdekében irtuk azt a cikket, 

amely annyira szivére esett Szörényi urnak és 
tisztességes magyar embereket védtünk meg, 
akiket Szörényi és hasonlószörü tehetségtelenek 
állandóan ócsárolnak, csak azért, mert ellenvéle- 
ményt jelentett be Szörényiék undoritóan 
ócsmány politikájával szemben. Mert 
ki ne emlékeznék még arra, hogy milyen szerel 
mesen dörgölözött ez a Szörényi társaság a li- 
berálisokhoz akkor, mikor pár évvel ezelött a 

pártjuk a liberálisokkal kötött paktumot ? Abban 
az idöben olyan tolakodók, szemtelenek voltak 
ezek a sajtkukacok, hogy száz méterröl jöttek 
udvarolni minden liberálisnak és ezt csak azért 
tették, mert mandátumot kaptak a vezetök és 

a kicsi stréberek pedig szintén valami hulladékot. 
Erkölcsükhöz tartozik, hogy most ezeket mind 
elfelejtették Szörenyi urék es mivel most már 
még hulladékot sem kapnak, hát abból élnek, 
abból tákolják az életüket, hogy — divatszerint 
— ök is ütik a liberálisokat. Mintha bizony a 
karaván törödne azzal, hogy a tehetségtelenség 
valamint utánna piszmogott... Szörényi ur is 
piszmoghat tovább. A lapja pedig Hirdetheti 
az erdélyi magyarságnak, a kivándorlás elpusztitó 
nyomoruságát, elösegitheti, hogy a dévai be- 
csületes csángó nép hagyja itt az ösi fészkét és 
Szörény urék nagy örömére. vegye kezébe a 
vándorobotot. Ennek a célnak érdekében dol- 
goznak Szörényi urék, mivel a lap oldalán 
öles betük hirdetik a kivándorlásracsábitó 
hirdetést. 

Malanault máált elöatdása a gázháborunl 
A ,Petrosani4 társulat egyik agilis mérnöke 

Melencsuk, városi tanácsos az elmult vasárnap 
az Apolló mozgó termében népszerü előadást 
tartott a jövő gázháborujáról. Az előadó ösmer- 
tette a gáztámadás veszélyét és az ezzel kapcso- 
latos védekezést is. Elöadását a gázmaszkok 
viseletéröl eredeti példákkal igazolta, valamint 
különbözö fényképekkel mutatta be annak töb- 
bféle fázisát. Melencsuk mérnök előadásat nagy 
óvacióval köszönte meg a termet teljesen meg- 
töltött hallgatósag. 

Segitsünk csángó véreinken! 
A moldovai csángó vidéken levő Bogdánfalya becsü- 

letes csángó népét nagy csapás érte. Egy sötét este, 
szélviharban tüzvész ütött ki a faluban. Pillanatok 
alatt több ucca házai lángban allottak. Hatvan csalad 
háza és gazdasági épületei semmisültek meg a borzal- 
mas tüzvészben 
A Bogdanfalvan elő csángók hozzánk, erdélyi véreit- 

hek kidltanak segitségért. Tudjuk, hogy ma a gazda- 
sági viszonyok rosszak de fillérei mindenkinek vannak. 
Felhivást intézünk tehat olvasóinkhoz, juttassak el a 
„Zsilyölgyi Napló' kiadóhivatalába adomanyaikat a 

2 Az adományokat bogdánfalvi tüzkdiosultah favára. 
lapunkban nyugtázni fogjuk. 

Olcsósagban, finomságban tartósságban a Ierby cipö vezet. 
állitás 

és belföldröl már 
rkeztek és kaphatók ? 

ÖÖÖriasi választék! 
1 e g ma g 

Hammer 

obb zsilvölgyi 
A városházával szemben ! 

játéküzletébe 

Játékraáunhaz 

Jatékkiallitas 

Petroser 
Olcsó arak! 

al 

le 
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Ki gyermekét szereti csakis Höferrel ápolja 

Zenei hir 
A zsilvölgyi muzsikális közönségnek öröm- 
mel jelenthetjük azon kellemes hirt, hogy Dr. 

Balogh Ferec, volt operaénekes kezdeménye- 
zíésére a napokban megalakult a petroseni férfi 

szóló vokál Ouartette, amely-ha egyelöre a sa- 
jat szórakoztatására is de már meg is kezdette 

a próbákat. A Ouartette átmenetileg a kővet 
kezöő összetéttelű : Dr. Lápádatu Constantin fö- 
orvos v. operaénekes I. tenor, Zuléger József 
róm. kath. kántor tanitó, a róm, kath. Dalárda 

karnagya. II. tenor, Socol Dénes volt lupényi 
föjegyzö, és a román Dalárda karnagya. I. bas- 
szus, Dr. Balogh Ferenc ügyvéd, volt opera- 
énekes II. basszus. Hisszük, hogy ez az érté- 
kes müvészi vállalkozás nem csak aféle pasziv 
társaság lesz, hanem lesz alkalmunk gyö- 
nyörködni benne: Reméljük ! 

Törvénykezés 
Egy strand botrány epilógasa. Az elmult 

nyári fürdöszezon alkalmával történt a petrosen 
c. L r. strandon, hogy Molnár Sándor lap 
szerkesztőnek összetüzése támadt lfj. Krausz 
Mihálynéval, szül. Ercsei Gizellával. A szóvál- 
tásból tetlegesség keletkezett s Krauszné meg- 
ütötte Molnart, aki ezt az ütést kivédve vis- 

szaadta a harcias Amazonnak a kölcsönt, majd 
pedig szép szóval felkérte, hogy legyen szives 
és neprovokálja öt, mivel egy gyengébb nemhez 
tartozó asszonytól férfi léttére nem akar elég- 
tételt venni. Krauszné azonban tovább szitkozó- 
dott és reprodukálhatatlan szavakkal illette 
Molnárt, aki becsületsértésért feljelentette a pet- 
roseni járásbiróságon Krausznét. 
A tárgyalást ez ügyben az elmult hétfön 

tartotta meg a petroseni járás biróság Matase 
biró elnöklete alatt, aki felhivta a feleket, hogy 
béküljenek ki. Molnár kijelentette, hogy nem 
kivánja Krauszné megbüntetését csupáncsak azt, 
hogy Krauszné ismerje be, hogy megsértette öt 
és a biróság előtt fejezze ki sajnálkozását. Végül 
is a tárgyalás azzal fejezödött be, hogy Krausz- 
né elismerte, hogy valóban megsértette Molnárt 
és a miatt sajnalkozását fejezte ki neki. 

Hogy, hogy, hogy tetcik mondani? 
A zsilvölgy elszakadására alapitott nemzeti- 
párti hivatalos utolsó számában azt irta a vezető 
cikkeben, hogy a nemzetipárt két éves uralma 
alatt nem tett semmitsem a zsilvölgyért... 

Dörzsölgetjük a szemünket és nem tudunk hova 
lenni a csodálkozástól. Ennyire konzekvensnek 
lenni? Ezt még sem gondoltuk. Csak azt sze- 
retnénk tudni, hogyha ezt most maga a nem- 
netipárti hivatalos is beismeri, akkor miért vol- 
tunk mi álhirterjesztők, mikor ezeket már 

megirtuk régen ? 

Regényfolytatásunk lapunk jövö számában jön. 
o 

SZEPLŐK 
MÁJFOLTOK 
PATTANÁSOK 
ellen, kizárólag 

Kárpát Benzoe Crémet 
használjon ,mely rögtön szépit. Kesziti 

KÁRPÁTI JÁNOS 
gyogyszertára 

ARAD 
ulevardul Regele Ferdinand No. 62 B o. 

Mindenütt kapható. Csakis a leplombált és 
Kárpáti névvel ellátott doboz a valódi 

Rendezik a postatakarék- 
pénztári betétek ügyét 

A posta-vezérigazgató körrendeletet adott ki, 
amely szerint ez év november elsején érvény. 

belépett a Budapesten 1922 november 7-én 
megkötött egyezség, amely román állampol- 
gároknak a budapesti postatakarékpénztárnál 
levő betéteire vonatkozik. Az egyezmény ter- 
mészetesen nemcsak a budapesti központ, ha- 
nem a postakarékpénztar hajdani fiókjainal lévő 
betéteit is érinti. A postaigazgatóság felhivja 

az összes román állampolgarokat, akiknek a 
magyar postatakarákpénztárral szemben igé- 

nyeik vannak, hogy okmányaikat a betétek 
rendezése céljaból nyujtsák be a legközelebbi 
postahivatalhoz, amely továbbitja azokat a 

bukaresti igazgatósaghoz. Az okmányok mellé 
állampolgarsági bizonyitvány mellékelendő. 
Bővebb felvilágositást a feleknek a postahiva- 
talok adnak amelyek részletes utasitást kaptak 
az igazgatóságtól. 

A zsilvölgyi ügyvédek beadvá- 
nya a dévai ügyvédi kamarához 
A nagy port felvert elszakadási mozgalomhoz 

most a zsilvölgyi ügyvédi kar is hozzászólt és 
beadványt küldött a hunyadmegyei ügyvédi 
kamarának, amelyben arra kéri a kamarát, hogy 

nem tartja összeegyezhetönek az ügyvédi kamara 

állásfoglalását az elszakadási ügyben, valamint 
a törvényszéknek petroséniben való helyezése 
ügyében. Ezt a beadvanyát a zsilvölgyi ügyvé- 
dek egyetemessége azzal indokolja meg, hogy 
a dévai ügyvédek állásfoglalásával nagyon ki- 
látszik az, hogy csak anyagi szempontból 
foglalnak állást a törvényszék fellálitasa ellen, 
mivel a törvényszék felálitása után tetemes 

haszontól esnének el. Mivel tehát anyagi ügyük- 
röl van szó, igy nem ildomos az ügyvédi kar 
gyülése ez ügyben. 

Függetlenül az ügyvédikar beadványától ve- 
gyék tudomásul egyszer már az urak, hogy a 
zsilvölgye nem szopós gyerek és nem kiskoruak 
gyülekezete, hogy mindenki nélküle akar hatá- 
rozni. Ebben az ügyben elsősorban azsilvölgyi 
lakosságnak van joga beszélni. 

A Solias Merzáék ellen 

Dr Vlád Aurél nemzetipárti vezér hivatlos 

lapja a „Solia" legutóbb ismét éles kirohanást 

rendezett Dr Merza, Niciu stb petroseni nem:- 

zetiek ellen, akiket azzal vádol, hogy sem- 

mitsem tettek a zsilvölgyeért és különösen Dr 

Merza képviselőröl azt irja, hogy egész kép- 

viselői müködése alatt minden közértvaló 

munkája aban merült ki, hogy felvette a fi- 

zetését. 

CSOKROKAT 
névnapi, lakodalmi és ünnepnapokra legszebben és 

jutányos árban készit : Benedek kertészete, Pet
roseni. 

/ 630 Lei 1/a 315 Lei 1/, 158 Lei 
Huzás kezdete 1930 december 15- én. 

Mamz 

z28z0000 
12% iitisó LEGT 

Si.OSZTÁLVSORSJEGYEK ÁlTAL. 

BRATISLÁVÁSCZEHSZLOVAKIA, 
Fönyeremény 'szerencsés esetben 

12.500.000 
Tizenkettöő és egy fél millió lei 
Jutalomdij és nyeremények 

7.500.000 

s.000.000 

1.500.000 

1.000.000 

összesen 50.000 nyeremény 
Kettőszász millió leiben 

Az összes sorsjegyeknek a fele nyer ! 

Rendelje meg szerencsesorsjegyét még ma 

FORTUNA-BANKnal, BRATISLAVA 

1 

8 

Mielőtt mikulásnapi cukorka szükségletét be- 

gazdag cukorka és csokoládé raktárát. Nagy választék 

Vigyazzon a cimre! 

szerzi, keresse fel a 

Pallas bodega 
krampuszokban, bonbonokban, diszdobozokban 

és és diszkosarakban. Nagy készlet 
virgácsokban. 

Tekintettel a nagy gazdasági krizisre, mélyen 
leszállitott árak. 

hatnak le a dohányzasról Teljesen 

biztos es ártalmatlan. Utánvéttel, 140 

leiért küldi azonnal „Nicotan" képvi- 

selet, Bucuresti Calea Mosilor 326. 

Szamtalan köszönölevél. 

Dohányzók! 

Csak „Nicotan" használatával szok. 

Huzzás 

Boldog Karácsonyi Ünnepeket 

szerez magának és családjának, ha sietve megvásárolja a kolozsvári mentő egyesület sorsjegyét és 

ecember 21-én, 

megnyeri az 1 millió lei készpénz fönyereményt vagy a 2182 kizárólag készpénz nyeremény 

valamelyikét. 
A nyereményt az Albina bank azonnal fizeti. 

Sorsjegy kapható Petrosenba trafikokban borbély és más üzletekben, Vidéki rendeléseket 117 

elözetes beküldése ellenében a Sorsjegy Iroda, Cluj Str. Memorandului 16 sz. postáz. 

decemmber 1-én. 
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D-I Te. Mozikritikák 
„Szivek szinfóniája cimmel a ,Mun- 

kásmozgó" mutatta be az egész világon nagy 
sikert" aratott filmet. A darab beszélő válto- 
zatban ment és négy napig volt müsoron ál- 

landóan nagy számu közönsés jelenlétében. 
Az ,Uránia" ugyancsak hires filmel ked- 

veskedett a közönségnek és ,„Árva Julika, 
cimmel vetitett érdekes mesét. Kár, hogy a 
cenzura néhány jobb jelenetett kihuzott be- 

Ka rácsonyfa diszt löle. Azért igy is sikert hozott a mozgónak. 
Az Apolóban szintén elsörangu müsor szó- 

karácsonyi cukorkákat, ajándéktárgyakat fény- rakoztatta a közönséget. 
szórót, görgötüzet, Taranyfüstöt és gyer- 

mekjátéktárgyakat, legolcsóbban, csak, 

Návrádi Ferenc Karácsonyra 
régi, jónevü füszer és csemege üzletében vehet. szövetet, finom női és férfikelmét, valamint 

mindennemü kabátkülönlegességeket, 

legolcsóbban 

Elveszett egy drótszörü, szürke Puszi névre I. B. WEISZ ruharaktárában 
hallgató kutya. Megtaláló jutalomba részesül, szerezheti be 
ha jelentkezik e lap kiadóhivatalában. 

Lupeni.Az állomással szemben. 

Lupéniben. 

Cassa de Pástrare S. P. A. Petroseni 
Petrozsenyi takarekpénztar r. t. 

Saját töke: 15.000.000 Lei 
Betétallomanya circa 61.000.000 Lei. 

Foglalkozik a bankszakma minden ágaval 

Petroseni. A park MELLETT. 

ÉPÜLET 
és deszkaanyag minden mennyiségben 

jutanyos aron megrendelhetöő: Fürésztelep 

LONEA 

Phönix élet biztositötároaság Bécsben 
Aapittatott 1882. évben 

Románial gazgatoság: Bukarest, Bulev. Eisabeta No. 10. 
Erdélyrészi ellenőrző iroda: Cluj Str. Nicolae lorga 16. 

Vezérke pviseltek: Arad, Brasov, Cluj, Cernáuti, misipá Medias, Oradea, 
Satu-Mare, Sibiu, Trg. -Mures, Timisoa 

Biztositási átlomány 1929 junius végén kb. 30 anitiárd lej, 
Bizlonsági alapok 1998 év végenn . . 5.7 , , 
Dij-és kamatbevételek 1928 évben 2.3 

A társaság müködési területe: Ausztriai Belgium, Bulgaria, Csehszlovákia, 
Egydtom, Franciaország, Görögország, Hoilandia, Jugoszlávia, Lengyelország, 
Magyarország, Németorszag, Olaszorszag, Palesztina, Romania, Spanyolország, 

Tunisz, Törökorszag. 
Zsilvölgyi képviselet Horvata Mornál Petroseni. 

„Steaua Romániei' 
Roman Biztosító-Társaság (a Phönix koncernjében) 

Bucuregsti, Bulev. Elisabeta 10 sz. 
Erdélyrészi föigazgatóság: Brasov Kapu-ucca 65 sz. 

fTüz- üveg- és betörés-, jég- baleset-, szavatossági-, automobil-, géptöres-, 
szállimany-, élet- és népbiztositasok. 

dsee modern feltételek. Képviseletek az egesz országban ov 

Ezen 
REMINGTON PORTABLE 

irógépet 
Ön is megszerezheti 

a legkedvezőbb részletfizetési feltételek mellett 

Kérjen arajánlatot 

Teminglon, hógégel, küzpani teralatátál 
Timisoara, Bulev. Regele Ferdinánd 9 

Ha Bucurestbe érkezik keresse 

fel az állomástól alig két 
percre lévö 

Hotel „BRATU" szállodát 
Calea Grivitei 130 szám alatt, 

a hol kényelmes és tiszta szobák kap- 
hatók állandóan és nagyon jutányos árban. 
enti fütés. Hideg és meleg viz. 

A zsilvölgyi közönségf találkozó helye. 
ényelmes villamos összeköttetés a vá- 

ros minden részébe. 

Ön sohasem felejti el, 
azt a jó minöséget, tartósságot, és háládatos kelmét, 

kész fértiruhákat, nöi kabátokat és mindenféle 
legujabb dívatszerinti téli gazdag 

ruharaktárunkat 
amelyet mi, a gyari árnál is sokkal 

olcsóbban bocsájtunk rendelkezésére. Minket 
ösmernek a vevök es mi ösmerjuük vevöinket 

és igyi csak jót, csak megfelelö árut adunk. Önnek. 
A közeledö karácsonyi ünnepekre 

Tisztelettel : 

JDKABOVICS IZIDOR 
LUPENI. 

Kotta rendelését igy cimezze: Moravetz zenemükeres- 

kedés, Timisoara. Innen minden kottát megkaphat, gyorsan és 

legolcsóbb árban. Jegyzékek ingyen. Hivatkozzon a Zsilvölgyi 

Naplóra akkor meglepetésben fogja Önt a Moravetz cég 

reszesiteni. 

Uzina Electricá soc. pe act. 
Petroseni - Anyagraktára : 

t art mindennemü magas es alacsony fesztültségü szerelési anya- 
gokat. Csillárok izzólámpák ,özökés zülekek 

a le a/aráyora00 a 

valamint Standard, Philips és Nőra Rádiokban, 
és Rádió alkatrészkben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinánd Marek hazban van. 

„Agronomul--Gazdák" 
Altalános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsagi alap 
600.000.000 - Leien felül 

Erdekközösségben a DUNA bécsi és a 
MAGDEBUROGI biztositó társaságokkal va- 

lamint a Chrissoveloni Bankkal. 

betörés, baleset, szavatosság, üveg, autó 
szállitmány séb biztositásokat kartellenkivül 

legolcsóbb dijtételek mellétt 

rendkivüli előnyös alapon munkás bizto- 
sitásokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képvislet Petroseni. 
Str. P. Cic. (volt Mátyás ucca 2) 

s Tipogratfia N. D. Milosescu Tál 

Vállal legelönyösebben tüz, élet, jég, állat, 

Ezenkivül köt olcsó dijtételek mellett 


